

## 🗣 新征程 新挑战 新机遇

——致学前教育专业 2019 级全体学生

## 亲爱的同学们:

首先恭喜你们通过自己的努力,顺利完成3年中职学习任务, 成为一名大学生。

与中专相比,大学生将面临着更繁重的学业任务。课程门类多、知识容量大,单凭 45 分钟课堂教学,难以真正掌握。这就需要学生积极配合老师,通过线上线下相结合的方式,认真完成课前预习、课后巩固等工作。

与中专相比,大学生需要更强的自律性。生活起居、学习等几 乎全由自己合理安排,老师不再像中专阶段时时刻刻、事无巨细的关 注和叮嘱。

与中专相比,大学生需要有更清晰的职业规划。大学是走向社会的最后也是最关键的阶段,有目标才能有动力,只要心向美好,就不能消极度日。

与中专相比,大学生需要提升自我综合能力。比如:学习与课 外活动之间的统筹协调、人际交往等。

与中专相比,大学生之间的竞争更加激烈。学院优越的奖助学 金制度、专升本考试、技能大赛、技能等级证书等都是实力比拼的大 舞台。

同学们!老师知道,你们每个人心中都有属于自己的梦想,有

人想专升本、有人想当一名优秀的幼儿教师、有人想创业……老师还知道:"一份付出一分收获"的道理,你们都懂,老师还知道,你们每个人都有一股藏在心底、不甘落后的倔强劲儿!无论过去三年的你表现是否足够优秀,都已经成为历史,今天,你们又重新站在新的同一起跑线。发令枪声响起,你们同时起跑,跑道很长,需要两年跑完,终点冲刺那一刻,所有美好的前程都等着成绩骄人的你们每一个。

跑道很长很艰辛,你们不孤独,有老师家长的默默关注,更有 志同道合的同学一路相随。

奔跑吧! 少年!!!

教师教育系 2022 年 9 月 2 日